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Menighetsrådet 
Menighetsrådet besto av 6 kvinner og 7 menn frem til september, det endret seg da til 8 menn og 6 

kvinner. Sokneprest Marita Sivertsen sluttet og Ånund Hardang trådte inn som fungerende  

sokneprest inntil ny sokneprest blir ansatt.  

 

Medlemmer i Menighetsrådet:  

Ann Kristin Blomholt 

Alexander Glestad (fellesrådsrepresentant) 

Odd Arne Gusrud 

Mai-Therese Halle (sekretær frem til 08.10.25) 

Ånund Hardang (fungerende sokneprest fra 15.09.25) 

Ingrid Moursund Kibsgård (leder, vara fellesrådsrepresentant) 

Bianca Jorun Munkerud 

Ivar Munkerud  

Heikki Schmidt 

Marita Elevemo Sivertsen (sokneprest frem til 07.09.25) 

 

Vararepresentanter: 

1. Tove Hodt  

2. Dagfinn Hodt  

3. Hans Aksel Eidsæther 

4. Odd Andersen 

 

Det ble avholdt 9 møter i menighetsrådet og det ble behandlet 51 saker.  
 

Utvalg 
Arbeidsutvalget (AU) 
I perioden januar til september besto AU av: 
leder Ingrid Kibsgård 
nestleder Alexander Glestad 
sekretær Mai-Therese Halle 
økonomisk ansvarlig Heikki Schmidt 
 
Etter vedtak i MR, sak 2025/36, består AU nå av 3 folkevalgte representanter fra menighetsråd; leder, 
nestleder, økonomisk ansvarlig, samt stabsleder og sokneprest. Fra oktober 2025 består AU av: 
leder Ingrid Kibsgård 
nestleder Alexander Glestad 
økonomisk ansvarlig Heikki Schmidt 
sokneprest Ånund Hardang 
stabsleder Håvard R. Skarre 
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Diakoniutvalget 
Elisabeth Martens 
Beate Schmidt 
Bianca Jorun Munkerud (MR) 
Hege Elisabeth S. Kirkhorn 
Åse-Marit Hovde 
 
Gudstjenesteutvalget 
Marita E. Sivertsen (sokneprest til september 2025) 
Ånund Hardang (sokneprest fra september 2025) 
Grete Bergersen 
Hans Aksel Eidsæther (MR) 
Toril Eidsæther 
Viktor Riakhin (kantor) 
 
Kirkelig undervisning og Læring - KUL 
Odd Arne Gusrud (MR) 
Karin Vaskinn (stab) 
Astrid Vik 
Håvard R. Skarre 
Anna Borge (Skoger) 
 
Økonomiutvalget 
Heikki Schmidt (MR) 
Helene V. Bjerkestrand 
Hilde Stenerud 
 
Designeutvalget 
Trond Martens 
Tove Hodt (MR) 
Silje Holst 
 
Barnehageutvalget 
Ingrid M. Kibsgård (MR) 
Jonas Knutsen 
Elisabeth Martens 
Marianne Likværn 
Håvard R. Skarre (stab) 
 
Husutvalget 
Hans Aksel Eidsæther (MR) 
Odd Arne Gusrud (MR) 
Tove Hodt (MR) 
Odd Andersen (MR) 
Tor Arne Gjerrud (stab) 
 
Kulturutvalget 
Viktor Riakhin (stab) 
Ivar Munkerud, lyd (MR) 
Kristine Lund, PopUp, mulig ressursperson 
Espen Amundsen, mulig ressursperson 
Thor Espen Bjørge, mulig ressursperson 
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Menighetsbladutvalget 
Bodil Sofienlund (MR Skoger) 
Baste Mondal 
Mai-Therese Halle (MR) 

Ansatte 
Marita Elvemo Sivertsen​ Sokneprest 100% til 7. september 
Ånund Hardang​​ ​ Fungerende sokneprest 100% fra 15. september 
Victor Riakhin​ ​ ​ Kantor, 100%  
Karin Vaskinn​ ​ ​ Kateket i Konnerud og Skoger, 100 %  
Mia Staurseth Finjarn​ ​ Menighetspedagog i Konnerud og Skoger 100% fra 12. august, ​
​ ​ ​ ​ stillingen var vakant fra januar til august 
Beate Schmidt​ ​ ​ Diakon Konnerud og Skoger, 100%  
Tor Arne Gjerrud​ ​ Kirketjener 40%  
Marcus Sivertsen​ ​ Kirketjener timebetalt til 7. september 
William Schmidt​ ​ Kirketjener timebetalt fra september 
Gracjan Noworyta​ ​ Kirketjener timebetalt  
Amelia Noworyta​ ​ Kirketjener timebetalt fra høsten 2025 
Inge Otterskred​​ ​ Kirketjener timebetalt   
Håvard R. Skarre​ ​Menighetspedagog og stabsleder i Konnerud og Skoger 100% fra 

januar til september. 50% stabsleder i Konnerud og Skoger fra 
september. 

 
Menighetskontoret ligger i Konnerud kirke, Gramsborgveien 3.  
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Aktiviteter initiert av Menighetsrådet 
Menighetsbladet 
I 2025 har det kommet ut 4 blader. Bladet blir til ved et samarbeid med Skoger menighet. Frivillige 
sørger for at bladet blir distribuert.  
 
Misjonsprosjekt 
Konnerud menighet har misjonsavtale med NMS om prosjekt i Thailand. Menighetens 
misjonsengasjement ivaretas også av foreningen Antazoa.  
 
Bygg og drift 
Det ble foretatt utbedringer på gapahuken etter at det ble avdekket feil og mangler.  
Kjøkkenet ble oppgradert med nye komfyr og nytt varmeskap. Kapellet overtok gammel komfyr.  
 
Frivillige 
Konnerud menighet deltar i møter i De gode kreftene på Konnerud.  
 
Innkjøp 
Innkjøp av to smijernstrær til bruk i dåps- og konfirmantarbeidet.  

Trosopplæring 
Babysang 
Babysang ble startet opp i august og ledes av menighetspedagog. Tidspunktet er onsdager 

11:00-12:30 og aktiviteten er i menighetssalen. Foresatte kommer med sin 0-1-åring for ca. 45 

minutter med sang og 45 minutter med prat/kaffe/sosialt samvær etterpå. Vi synger kjente 

barnesanger og barnesalmer, spiller på enkle rytmeinstrumenter tilpasset babyer, beveger oss til 

musikken med logiske bevegelser og danser med babyene på slutten av økten. Pedagog bruker 

sanghefter med sangtekster, lydeksempler, instrumenter som ukulele og andre rekvisitter som 

verktøy i undervisningen. Hver gang leser menighetspedagog en kort barnevennlig tekst/bibelvers 

som del av samlingen. Det var i gjennomsnitt 11 babyer (og 11 foresatte) hver onsdag høsten 2025. 

 
Andakt med barnehagen Amicus 
Menighetspedagog leder en månedlig samling med storebarnsavdelingen til menighetens egen 
barnehage Amicus. Det er en halvtime i kirkerommet med sang, dans, spill på instrumenter og en 
bibelfortelling (f.eks. søndagens tekst) og dramatisering av denne. 1-2 ansatte fra barnehagen er til 
stede. 
 
Utdeling av kirkebøker 

−​ 2-årsbok ble delt ut på en familiegudstjeneste i oktober av menighetspedagog 
−​ 4- og 6-årsbok ble delt ut på en familiegudstjeneste i november av menighetspedagog 

 
Supertorsdag 
Supertorsdag er fellesbetegnelsen på barneaktiviteter i kirken torsdager. Det serveres middag i 
forkant av aktivitetene. 8 frivillige har rullert på å lage middag, i team på 2-3. Tilbudet er attraktivt for 
barnefamilier, og hver uke kommer det en solid gjeng. I kirkens telleuke var det 28 personer til 
middag. 
  
Gøy med musikk 
Gøy med musikk er for barn i barnehagealder, med foresatte til stede og er en del av Supertorsdag. 
Aktiviteten har siden august vært ledet av menighetspedagog og er i undervisningsrommet. Vi synger 
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barnesanger, barnesalmer og annen musikk, spiller på enkle instrumenter som trommer, xylofoner og 
rytmeinstrumenter, vi danser, leker og beveger oss til musikk. Pedagog benytter piano, lydanlegg og 
lerret som verktøy i undervisningen. I løpet av semesteret opptrer gruppen på minimum én 
familiegudstjeneste. Høsten 2025 var det i gjennomsnitt 14 barn på Gøy med musikk hver torsdag. 
Økonomien på Gøy med musikk går bra, takket være blant annet støtte fra Søndagsskole Norge og 

Kristelig studieforbund.  
  
Baluba 
Baluba er et barnekor for barn på 1.-4. trinn og er en del av Supertorsdag. Aktiviteten har i 2025 vært 
ledet av foresatt/frivillig Espen Kvamen Amundsen, i kirkerommet. I tillegg til hovedfokus på sang får 
barna leke, en bibelfortelling blir lest/fortalt og gruppen har en fast avslutning ved lysgloben. 1-2 
frivillige ungdomsledere har deltatt på øvelsene, og bidratt med å lede lek. Repertoaret er 
barnesanger og kristne barnesanger. Gruppen opptrådte på familiegudstjenester i løpet av året og 
hadde en konsert på julemarkedet (80 publikummere), samt en avslutningskonsert for foresatte. Per 
desember 2025 var det 16 registrerte medlemmer i Baluba. 

  
PopUp 
PopUp er et “tweenskor” for barn på 5.-7.-trinn og er en del av Supertorsdag. Koret har siden august 
vært ledet av menighetspedagog, i kirkerommet. Repertoaret er kristne sanger, gospelsanger, 
julesanger og popsanger. Høstsemesteret opptrådte koret på en familiegudstjeneste og hadde sin 
egen konsert på julemarkedet (70 publikummere). Per desember 2025 var det 6 aktive medlemmer i 
koret. 
 
Agentleir 
Agentleir er for 8 og 9 åringer og er et samarbeid med andre sokn i Drammen. Leiren ble arrangert i 
juni på Solsetra og barn fra Konnerud deltok.  
  
Andre felles arrangement med menigheter i Drammen  
Vi har deltatt på Trylling og tro (tryllekurs og trylleshow med tryllekunstneren Ruben Gazki) for barn 
fra 10 år i Konnerud kirke i mars, og Kirkerotteteater for 5-åringer i Bragernes kirke i oktober.   

Konfirmantarbeidet 
 
Antall konfirmanter i 2025: 
Konnerud: 62 
  
Siste semester for konfirmanter i 2025-kullet 
Konfirmantsamlinger våren 2025 i Konnerud (2025-kullet) 
Uke 3 og 4: Gruppeundervisning 45x2 min Tema: Jesus møter mennesker (Lage hjerter) 
Uke 6 og 7: Gruppeundervisning 45x2 min Tema: Orgel og fortelling 
Uke 10: Informasjon om nattcupen og gjennomføring av nattcup for alle konfirmanter i Drammen 
Uke 12: Informasjonsmøte om Fasteaksjonen 
Uke 13 og 14: Gruppeundervisning 45x2 min Tema: Påsken og de første kristne 
Uke 15: Fasteaksjonen tirsdag 8. april 
  
Etter påske: 
Uke 17: Temadag med forberedelser til samtalegudstjenesten og gjennomføring av 
samtalegudstjeneste 
Uke 21: Øving til konfirmasjonen 
Uke 21 og 22: Konfirmasjonen 
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Invitasjon - Oppstart konfirmanter fra høsten 2025 (2026-kullet) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
Informasjonsbrev for nye konfirmanter ble sendt rett over påske (samtidig med at nasjonal kampanje 
starter), og konfirmanter og foreldre ble invitert til Informasjonsmøte for nye konfirmanter, 
28. april i Konnerud og 29. april i Skoger. 
 
Informasjonshefte med mer opplysninger ble delt ut på informasjonsmøtet. 
 
Oppstart etter sommeren 
Kickoff for alle konfirmantene 19. august og 10. september for alle konfirmantene. 
  
Konfirmantsamtaler 
Kort samtale gjennomført for konfirmanter i Konnerud i forkant av leirene. 
Presentasjonsgudstjenester 
Søndag 7. september i Skoger gamle kirke 
Søndag 21. september i Konnerud kirke (avslutning for Bo-hjemme-leir) 
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Leirene 
 
Bo-hjemme-leir: (10 konfirmanter deltok) 
Fredag 19. – søndag 21. september i Konnerud kirke (10 deltakere fra Konnerud) 
Fredag: Vi startet med bli-kjentleker, etterfulgt av fredagstaco. Senere på kvelden deltok 
konfirmantene på Kommer’U, der det bl.a. var kveldssamling i kirkerommet.  
Lørdag: Første økt var tema: Jesus møter mennesker, og konfirmantene jobbet kreativt med en 
bibeltekst (drama, nyhetsreportasje eller tegneserie). Andre økt var gudstjenesteverksted, der vi 
forberedte søndagens gudstjeneste med sang, lage og lese bønner, prosesjon. Tredje økt jobbet 
konfirmantene med å male bibelteksten de tidligere hadde jobbet med på andre måter. 
Søndag: Forberedelser og gjennomføring av presentasjonsgudstjenesten. 
Gjennom hele helgen var det en del lek, sang og matfellesskap. 
  
Høstleir: 
Tirsdag 30. september – lørdag 4. oktober (66 konfirmanter – 6 av dem fra Skoger) 
Tirsdag i skolens høstferie reiste rundt 70 konfirmanter og unge leder fra Skoger og Konnerud på 
konfirmantleir på Aarholt-tunet, sammen med tre ansatte; Håvard Skarre, Mia Finjarn og Karin 
Vaskinn – og bestemor på leir, Åse Hope. 
 
På leiren hadde vi undervisning i sentrale temaer som bibel, bønn, trosbekjennelsen, nattverd og mye 
mer. I tillegg ble konfirmantene kjent med Frans av Assisi. En av kveldene var vi samlet på Bøketunet, 
et av villmarks-tunene i tilknytning til leirstedet. Gapahukene var gjort om til stemningsfulle stasjoner. 
En av stasjonene var utsmykket med en julekrybbe, de sang julesanger og konfirmantene lærte at 
tradisjonen med julekrybbe stammer fra Frans. En annen stasjon var dekorert av fugler 
konfirmantene hadde laget, for å peke på at Frans var opptatt av skaperverket – og særlig fuglene. På 
den tredje stasjonen møtte de Frans (Håvard) som fortalte om påske i et bygg der vi hadde pyntet 
med ting som symboliserer dagene i påsken; palmeblader, brød og vin, tornekrone og kors, og lyset 
på påskedag. Etterpå var det bålkos og kveldsbønn i det største bygget på Bøketunet. 
 
På leiren var det også mange aktiviteter. Vi gjennomførte Ompliske leker, det var ballspill og 
Tarzanløype, fjøstid for de som ville være sammen med dyrene, og mulighet for å spille ulike spill eller 
bare være sammen. Når vi er på leir i flere dager har måltidet en viktig plass, og taco første dag var en 
sikker vinner. En av kveldene var spisesalen gjort om til bakstehus. Konfirmantene fikk lage sitt eget 
takke-brød. De var ivrige til å både kjevle ut, og til å steke brødene på takken.  
Leiren måtte avsluttes en dag tidligere enn planlagt pga. uværet Amy. Men vi rakk samlingen da 
konfirmantene maler bibelfortellinger. Med tanke på at stormen nærmet seg, synes jeg bildet fra da 
Jesus stilte stormen illustrerer været vi hadde i vente. Heldigvis kom alle seg trygt hjem! 
  
Konfirmantsamlinger høsten 2025 i Konnerud (2026-kullet) 
Uke 45 og 46: Gruppeundervisning 45x2 min Tema: Dåpen (lage kors) 
(5 grupper fordelt på tirsdag og onsdag) 
Uke 47 og 48: Gruppeundervisning 45x2 min Tema: Sorg, død og håp (lage sommerfugl) 
(5 grupper fordelt på tirsdag og onsdag) 
Uke 49: Juletrefest for konfirmantene 
Konfirmantene skal delta på gudstjenester, også som ministranter 
 
  
I høst ble konfirmanttreet tatt i bruk. Der skal konfirmantenes små kunstverk henges opp. 
Sommerfuglene minner oss om håpet (bildet). 
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Aktiviteter for ungdom   
 
Kommer’U   
Det har vært arrangert Kommer’U annenhver fredag. Staben og unge ledere har hatt ansvaret for å 
lage en fin klubbkveld for de unge som kommer. Oppmøtet har variert mellom 15 og 50. 
Ungdommene er samlet i underetasjen til spill og sosialt. Vi har også hatt samlinger rundt bålpanna 
når været tillater det, og andaktssamling med lystenning i kirkerommet. Konfirmantforeldre har blitt 
satt opp til å være med på dugnad på Kommer’U.  
  
Lederarbeid  
Ungdomsledere har deltatt på konfirmantleir og nattcup i tillegg til KommerU. Lederne har fått 
veiledning og opplæring underveis. Tre ledere har deltatt på felles lederkurs med Strømsgodset og 
Fjell menigheter én samling pr mnd i -25. Ungdomslederne har gjort en betydelig innsats og bidratt til 
godt miljø for konfirmanter og andre på nattcup, konfirmantleir og Kommer’U. 
  

Samarbeid med skoler og barnehager 
  
Det er utarbeidet plan for kirke-skolesamarbeid med barneskolene og denne gjennomføres i sin 
helhet med to av tre skoler. Det jobbes med å implementere planen også med den 3. skolen. Planen 
har tilbud til hvert av trinnene og er laget i tråd med skolens læreplan. Aktivitetene veksler mellom å 
være på besøk i kirkene og at vi som kirke kommer på besøk til skolen. Temaene er 
kirkekunst/arkitektur, påskevandring, kristendom/Bibelen, sorg, lokalhistorie og kristne tradisjoner, 
samt skolegudstjenester/adventssamlinger ifm. julen. Sistnevnte er for alle fire skolene i bydelen og 
ble gjennomført med alle gjennom 8 samlinger i kirken i desember. Flere av skolene bidro aktivt med 
sang, tekstlesning og lystenning i skolegudstjenestene.  
  
Det ble gjennomført julevandringer med 4 av 9 barnehager, samt en felles barnehagegudstjeneste 
med 6 av dem, hvor en av dem bidro med Lucia-tog i prosesjonen og en annen (menighetens egen 
barnehage Amicus) bidro med dramatisering av juleevangeliet. 
 

Kirkemusikk  
  
Arrangementer i regi av menigheten 
  
«Tanker og toner i tiden» 
I 2025 gjennomførte vi 2 konserter. Som før var det et spennende samarbeid mellom kantor Victor 
Riakhin og tekstformidler Grete Bergersen. 
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Konfirmantene deltar på gudstjenester, og er 
ministranter på noen. 
De deltar også på Kommer’U ungdomsklubb. 
  



02.04 «Orgeltoner i passionstiden» Victor Riakhin (orgel) og Grete Bergersen (tekstformidler) 
10.09 «Johann Sebastian Bach» (orgel Victor Riakhin) og Grete Bergersen (tekstformidler) 
  
Salmekveld 
For noen år siden startet vi en ny tradisjon med salmekvelder. Hensikten med dette prosjektet er å 
inspirere og lære menigheten nye salmer. 
  
25.03 «Vi synger med Maria» koret Chorisma med dirigent Knut Schmidt Johansen, kantor Victor 
Riakhin og sogneprest Marita Elvemo Sivertsen. 
  
Utleiekonserter i 2025  
13.12 Konnerud skolekorps Julekonsert 
16.12 Konnerud musikkorps Julekonsert 
  
Musikk under gudstjenester 2025 
16.02 Karneval-gudstjeneste – Koret Baluba, Ricardo Sanchez (trommer) 
17.04 Skjærtorsdag – Åsa Gustavsen – (fiolin) 
18.04 Langfredag – Anne Stine Dahl (cello) 
20.04 1.påskedag – Skaiste Arvan (sopran) 
24.05 Konfirmasjon 2 gudstjenester Susanna Akerø Kleven (sang) 
25.05 Konfirmasjon Susanna Akerø Kleven (sang) 
26.05 Konfirmasjon Susanna Akerø Kleven (sang) 
2.11 Minnegudstjeneste på Allehelgensdag– Jan Morten Helgestad - sang 
24.12 kl.14, Julaften– Susanna Akerø Kleven (sang) 
24.12 kl.16 Julaften– Jan Kristian Hverven – (Baryton) 
25.12 1.juledag – Skaiste Arvan sopran 

Diakoni​ 
 

NESTE-KJÆRLIGHET INKLUDERENDE   
FELLESSKAP          

VERN OM 
SKAPERVERKET 

KAMP FOR 
RETTFERDIGHET 

Blomsterhilsen Formiddagstreff Nattravning i samarbeid 

med Svensedammen 

skole 

Fasteaksjonen 

Besøkstjeneste Kirkekaffe  Barnehagen Misjonsprosjekt 

Godhetsdager Ungdomsklubben 
KommerU 

Skaperverketsdag/Klima
gudstjeneste 

Forbønnstjeneste 

Samtaler/sjelesorg Dagstur PREP-kurs for hele 
Drammen 

Kollekt 

Forbønnsstasjoner i 

kirken 

Familiemiddag 

Supertorsdag 

Temakveld 
konfirmantforeldre 

Samarbeid med Kirkens 
Bymisjon om prosjektet 
”Gi det videre” 

Blomster i sorgen Kirke-vaffern (åpent 
kirketorg) 

Volleyball kvinner 60+ Sponse økonomisk 
vanskeligstilte 

Allehelgens-gudstjene
ste 

Juletrefest Sorggrupper Universell utforming 
 

Ulike gudstjenester Medarbeiderfest Turgruppe  

Institusjons-andakter Morgenbønn Lunch for etterlatte  
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Åpen kirke Oppfølging av frivillige Markering 
Verdensdagen for 
psykisk helse 

 

Kirkeskyss Utekirken     

Sognebud Lovsangskvelder     

Åpent kapell Gjestebud   

Påskeegget Vårmarsj/høstmarsj   

Julebakst Besøk Kløvergjengen    

 Julegrantenning   

Kursiv betyr felles tiltak Diakoni i Drammen. Rødt betyr ikke gjennomført 2025. 
 
 
Diakoniutvalget 
Utvalget arbeider i tråd med «Plan for diakoni for Den norske kirke» med følgende arbeidsområder:        
1. Nestekjærlighet 
2. Inkluderende fellesskap 
3. Vern om skaperverket 
4. Kamp for rettferdighet 
 
Blomsterhilsen 
Vi gir en oppmerksomhet til frivillige ved jubileum og kondolanse barn/ektefelle.  
 
Besøkstjeneste 
Vi har tilbud til de i menigheten som ønsker besøksvenn. I høst har vi arbeidet med å få flere 
besøksvenner slik at vi kan gå bredere ut med tilbudet. Diakon og prest går på besøk inntil flere 
besøksvenner er på plass. 
 
Samtaler - sjelesorg, sorgarbeid og sognebud 
Prest/diakon tilbyr samtaler til mennesker i soknet som ønsker tros- eller livshjelp, og mulighet for 
nattverd i hjemmet for de som av ulike årsaker ikke kan komme til kirken. 
 
Forbønnstasjoner i kirken 
Ulike plasser der mennesker kan søke Gud gjennom bønn, lystenning, bibelkort og annet. 
 
Blomster i sorgen  
Kransbindingskurs som del av sorgarbeidet i Konnerud og gjennomføres i Konnerud kirke onsdag før 
allehelgen, i samarbeid med Kamille Blomster. Skoger og Konnerud diakoniutvalg har ansvar for dette 
arrangementet som er åpent for alle menighetene i Drammen. Invitasjoner sendes til alle som har 
mistet noen det siste året, sammen med invitasjon til minnegudstjeneste allehelgen. Ellers åpen 
invitasjon til alle som ønsker. Sang og musikk, appell, deltakelse fra Sorg og omsorg. Diakoniutvalgene 
i Konnerud og Skoger er vertskap og stiller med servering av hjemmebakst og diakon leder samlingen. 
33 deltakere i 2025. 
 
Kirkeskyss 
Tilbudet om skyss til gudstjenester er annonsert i menighetsbladet, men ingen benyttet dette i 2025. 
 
Åpent kapell 
Gjennom våren og sommeren har kapellet ved Konnerud gamle kirke vært åpent tirsdager klokken  
11-13, betjent av frivillige. I sommerhalvåret er gudstjenestene lagt til Konnerud gamle kirke, og vi har 
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arrangert noen kirkekaffer i kapellet. I tillegg brukes kapellet til noen konserter, og kan leies ut ved 
forespørsel. 
 
Påskeegget  
Dette ble arrangert på påskeaften, tradisjon tro. Sang og buktaling av Cecilie Schilling, akkompagnert 
av kantor i Strømsgodset kirke, Knut Schmidt Johansen. Vi serverte snitter og kaffe, og det var allsang, 
påskeandakt, utlodning og god påskestemning. Flere frivillige bidro med matlaging, servering, 
loddsalg og oppvask. Det var ca. 60 deltakere. Tilbud for hele Drammen i Bragernes menighetshus. 
 
Julebakst 
Andre året med julebakst der vi inviterer til fellesskap rundt tradisjoner som mange ikke lenger har av 
ulike årsaker. Flere frivillige stilte med kakedeig og utstyr, og alle på Utekirka var invitert til kaffe og 
julekaker kl 12. Alle som kom fikk med seg en kakeboks med 7 slag hjem. 
 
Formiddagstreff  
Dette er et sosialt fellesskap på dagtid med underholdning, andakt, allsang, bevertning og utlodning. 
Frivillige leder treffet, lager mat og dekker bord i samarbeid med diakon som lager programmet. Ca 
30 deltakere pr. treff. 
 
Menighetens Dagstur 
Dagsturen er et samarbeid mellom menighetene i Drammen, og i 2025 gikk turen til Blåfarveverket.  
 
Åpent kirketorg – “Kirkevaffern” 
Dette er et sosialt fellesskap på dagtid hver torsdag klokken 11-13, med servering av kaffe og vafler, 
og ledes av en frivillig. Ca 7-20 som deltar. 
 
Morgenbønn 
Morgenbønn hver torsdag som ledes av frivillige og som samler mellom 10-20 hver gang. 
 
Frivillighet 
Konnerud menighets arbeid drives av stor frivillighet, og menighetsråd og stab ønsker å heie på, gi 
påfyll, inspirasjon og fellesskap til alle frivillige medarbeidere. Det er en målsetning at alle 
grupper/aktiviteter har minst en årlig samling for frivillige, hvor en både kan snakke sammen om 
hvordan det går, og ikke minst feire og få en takk for innsatsen. Dette ble i all hovedsak gjennomført 
for de ulike medarbeidergruppene, som for eksempel utekirka, formiddagstreff, ungdomslederne, 
supertorsdag, gudstjenestemedarbeiderne og andre. Å være frivillig i Konnerud skal bety at du får 
være med i fellesskap du trives i og med oppgaver du liker. 
 
Utekirke 
Et møtested som er åpent mandag til fredag kl. 12-13, og kirken er åpen. Vi har brukt både 
kirketorget inne og torget ute, og den bemannes av frivillige. Bålpanna benyttes også ved KommerU 
og er et symbol på Konnerud kirkes tilstedeværelse. Utstillingene i montrene har hatt variert innhold, 
og rundt høytidene har temaene vært knyttet til dette. Dette er et samarbeid mellom frivillige, stab, 
Amicus og konfirmantene som har laget noen av utstillingene dette året. Barnehager i menigheten 
har hengt opp ting de har laget til jul og påske. Fredslyset – med flamme fra Betlehem – er fast 
innslag, og brenner gjennom hele adventstiden. 
 
Lovsangskvelder 
Vi hadde 7 lovsangskvelder der vi samles til lovsang, bønn og andakt, og med enkel kirkekaffe etterpå. 
10 frivillige er med i arbeidet, som har samlet ca 30 hver gang. 
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Vårmarsj/høstmarsj 
I samarbeid med Frivilligsentralen og Konnerud BSS arrangerer vi vår- og høstmarsj der beboere og 
andre går fra start ved Konnerud BSS og til mål ved Konnerud kirke. Her feirer vi med kaffe, kaker, 
trekkspill og allsang, og mange frivillige hos oss er med og tilrettelegger for dette. 

Besøk Kløvergjengen 
En torsdag i måneden får vi besøk av Kløvergjengen som går tur med beboere fra Konnerud BSS. Da 
samles både Utekirka, Kirkevaffern og Kløvergjengen i kirkestua eller ute i gapahuken ved fint vær, til 
kaffe, vafler og trekkspillmusikk. 
 
Julegrantenning  
I år arrangerte vi for andre gang julegrantenning ved gapahuken hvor vi inviterte Frivilligsentralen, 
Konnerud BSS og Kløvergjengen. Amicus sang før vi tente lysene og informerte om 
Betlehemsflammen som ble satt i monteret i utstillingen. Vi fylte menighetssalen og serverte kaffe og 
kaker, trekkspillmusikk, allsang og appell ved diakon. Mange frivillige var med i arrangementet. 
 
Nattravning 
Diakon er med i nærmiljøsamarbeidet med Svensedammen skole og FAU ved skolen, med ansvar for 
nattravning på Konnerud. Vi bemanner «varmestue» for nattravningen som er fra 30.april og fram til 
høstferien. 
 
Sorggrupper i Sorg og omsorg 
Den norske kirke i Drammen er med i samarbeidet med Sorg og omsorg om sorggrupper, som er et 
kontinuerlig tilbud. 
 
Lunsj for etterlatte  
Dette året har vi invitert til lunsj for etterlatte én onsdag i måneden i Bragernes menighetshus. 
Tilbudet retter seg særlig mot mennesker som har mistet ektefelle/samboer. Vi spiser sammen og 
snakker om hvordan vi har det, og deler tanker om sorg og savn. Dette er et tilbud for hele Drammen, 
og ledes av diakonene Gudrun Klingsheim og Edel Gervin. 
 
Turgruppe 
Hver tirsdag kl 10.30 er det mulig å bli med på tur i nærmiljøet, med oppstart utenfor kirka. 
 
Markeringer Verdensdagen for psykisk helse 
Vi markerte denne ved flere arrangement fra mandag 6.-12. oktober. I samarbeid med 
Frivilligsentralen inviterte vi alle aktører på Konnerud til en felles stand med informasjon om alt som 
skjer, og som sto framme hele uka. Det ble ikke så stor respons, men 5 aktører ble med på standen. 
Utekirka delte ut informasjon om psykisk helse, diakon hadde tilbud om drop-in samtaler hver dag 
mellom klokken 12-13, og både Kirkevaffern, Supertorsdag og KommerU markerte dette. Søndag 
12.oktober ble dette markert på gudstjenesten både gjennom tale, bønn og sanger.  Tirsdag 7.okt 
hadde vi servering av suppe og konsert i samarbeid med Frivilligsentralen der det deltok ca 40 stk.   
 
Julaftenfeiring 
Vi samarbeidet i år med KIL, Frivilligsentralen og Konnerud helse og omsorg om julaftenfeiring for de 
som ønsket et fellesskap denne dagen. Et vellykket arrangement med ca 45 deltakere som kom til full 
julemiddag, allsang, gaver og gang rundt juletreet. Vi forsetter samarbeidet for 2026. 
 
Fasteaksjonen  
Fasteaksjonen er innsamling til Kirkens Nødhjelps arbeid tirsdag før påske der konfirmantene går med 
bøsser. Deltagelse i aksjonen er med på å bevisstgjøre konfirmanter på kampen om rettferdig 
fordeling av verdens ressurser. Vi samlet inn kr 39.326,- i 2025. 
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Misjonsprosjekt                                                                                                 
Konnerud menighet har misjonsavtale gjennom NMS om prosjekt i Thailand. Menighetens 
misjonsengasjement ivaretas også av foreningen Antazoa.        
 
Forbønnstjeneste 
29 forbedere er med i denne tjenesten som organiseres av en frivillig, der bønnebehov mottas og 
sendes ut etter behov, i gjennomsnitt 3-4 ganger i uka. 
 
Kollekt 
Gjennom kollekten er vi med å fremme rettferdig ressursfordeling ved å oppfordre til å dele våre 
ressurser. 
 
Gi det videre 
Menighetene i Den norske kirke i Drammen samarbeider med Kirkens Bymisjon om prosjektet «Gi det 
videre». Målet er å bidra til at alle barn og unge mellom 0-18 år skal ha mulighet til å være aktive i 
fritids- og idrettsaktiviteter og ha tilgang til nødvendig utstyr og klær. Menighetsrådene i Drammen 
støtter prosjektet økonomisk. 
 
Sponse økonomisk vanskeligstilte ved våre arrangement 
Vi ønsker at alle skal kunne delta på våre arrangement gjennom noe spons ved behov.  
 
Universal utforming 
Sikre at kirken og omgivelsene er på en slik måte at den kan brukes av flest mulig. Kontinuerlig arbeid. 
 
Julemarked 2025 
Lørdag 22. november var det Julemarked i Konnerud kirke. I tillegg til at det kommer inn penger på 

arrangementet, er det en viktig sosial faktor. Mange var innom i løpet av denne lørdagen, og det 

virket som om folk hygget seg. 

Det var mange frivillige som deltok ved å lage ting, bake småkaker og brød, og ikke minst hjelpe til på 

kjøkkenet og ved salgsbordene. Det kom inn rundt kr. 40.000,- på loddsalg, tombola, salg av 

hjemmelagde varer og mat og drikke. Komiteen bestod av Åse Stevik, Wenche Mondal og Karin 

Vaskinn. ​
 

Menighetsbladet 
I 2025 har det kommet ut 4 blader. Bladet har blitt til i samarbeid mellom frivillige og stab. Målet for 
Menighetsbladet i 2025 har vært å nå ut til både de som er faste kirkegjengere og de som sjelden 
eller aldri går i kirken – og være «en prekestol» ut til de som bor i de to geografiske menighetene. 
Menighetsbladet er et viktig informasjonsblad til alle innbyggere i Konnerud/Skoger menigheter.   

Gudstjenesteliv – et felles ukentlig møtepunkt  
 
Det er ukentlige gudstjenester i Konnerud kirke, samt i høytidene. I sommermånedene alternerer vi 
med Skoger sokn, hvor det er gudstjenester annenhver gang i Skoger gamle og i Konnerud gamle 
kirke. Den gamle kirken har fortsatt stor betydning for mange mennesker, og brukes i tillegg til 
gudstjenester på sommeren til vielser, dåp og gravferd. Soknepresten leder i snitt sju av tolv 
gudstjenester, og fem av tolv holdes av to av de andre prestene i Drammen-Lier-prosti. Det er som 
regel nattverd i alle gudstjenester.  
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Vi tilbyr også dåp i de fleste gudstjenestene. I dåpssamtalen forbereder vi til dåpshandlingen, og i 
tillegg blir vi litt kjent, presenterer menighetens trosopplæringstilbud, og tenner lys for barn og 
foreldre. Dåpssamtalen er et viktig møtepunkt, og en del av menighetens trosopplæringsplan. 
  
I gudstjenestene jobber vi for å involvere flere deltagende. Dåpsfamiliene får alltid utfordring om å 
delta med lesninger og andre oppgaver knyttet til dåpen. På de fleste gudstjenestene deltok det 
konfirmanter (ministranter). Konfirmantene har ministrantkurs i forkant, og på denne måten får 
konfirmantene en mulighet til å komme mer under huden på gudstjenestene.  
Det er en god gjeng med faste medarbeidere som fyller rollene som klokker, kirkevert, dåpsvert og 
prosjektoransvarlig. Vi har arrangert samling for medarbeiderne hvor vi deler erfaringer, kommer med 
innspill som kan bidra til å justere på praksis, og for å være sammen i en hyggelig ramme.  
  
Gudstjeneste for alle, gudstjenester for barn og ungdom 
I 2025 hadde vi blant annet måltidsgudstjeneste skjærtorsdag, minnegudstjeneste på allehelgen og 

på avslutningsgudstjenesten til sokneprest Marita Elvemoe Sivertsen gjentok vi suksessen med kun 

bruk av Bjørn Eidsvågsanger i gudstjenesten. Vi gjennomførte også gudstjenester i samarbeid med 

trosopplæringstiltak. Vi hadde karnevalsgudstjeneste på fastelavn i kombinasjon med 

ungdomslederhelg med u-ledere fra flere menigheter, Gøy med musikk og Baluba deltok i 

familiegudstjenester med utdeling av kirkebok i tillegg til Balubas deltakelse på 

karnevalsgudstjenesten, gudstjeneste med utdeling av 2- årsbok i samarbeid med Gøy med musikk, 

og utdeling av 4- og 6-årsbok i samarbeid med Baluba. På romjulssøndag var det juletrefest. I tillegg 

hadde vi flere gudstjenester i forbindelse med konfirmanttiden. Det var søndagsskole ca en gang i 

måneden i vårhalvåret. Det ble gjennomført skolegudstjenester og adventssamlinger for alle skolene 

og mange av barnehagene før jul. 

 

Kirkekaffe 
I 2025 ble det stort sett gjennomført kirkekaffe etter hver gudstjeneste, enten ved at egne team tok 
ansvar, eller ved at gudstjenestemedarbeiderne også satte fram kjeks og kaffe/te. Mange setter pris 
på dette samlingspunktet.   
 
Bønneliv, tekstsamtaler, andakter 
Bønn  
Det er åpen kirke hver ukedag, med mulighet for stillhet, lystenning og samtale. Torsdager holder 
frivillige morgenbønn som er åpen for alle. Staben holder fast morgenbønn tirsdager. Det er 
bønnekrukke i kirken, og forbønnsønsker formidles gjennom ulike nettverk. 
 
Tekstsamtaler  
Torsdager kl 19-20 var det tekstsamtale i kirken for åpen gruppe, med kaffe/te i forkant fra 18:30. 
Samtalen tar utgangspunkt i kommende søndags evangelietekst. Fra september ble tidspunktet flyttet 
til tirsdager 13:30.  
 
Andakter på sykehjem  
Det ble avholdt sangandakter på Konnerud bo- og servicesenter annenhver uke, unntatt i 
sommerferien. Vi erfarer hvor positivt dette arbeidet kan være når musikken og sangen bærer 
samlingene, sammen med noen sentrale tekster, bønner og liturgiske ledd.  
  
Samtaler/sjelesorg  
Vi har samtaler med mennesker som ønsker tros- eller livshjelp. 
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Amicus 
ved styrer Jonas Knutsen 
 
Personalgruppen er stabil. Eneste endring er at vi har fått inn Vanja-Lisa Huru som barnehagelærer 
mens Silje Christensen er ute i mammapermisjon (tilbake igjen høsten 2027).  
 
Vi er stolte av å ha et stabilt personale. Utvalget har tatt ett bevisst valg med å bemanne en 50% 
stilling over bemanningsnorm, noe som har ført til mindre slitasje på de ansatte og et lavere 
sykefravær. Det har også ført til at vi er den eneste barnehagen i Drammen kommune som ikke har 
brukt vikarbyrå det siste året. Det er faktisk over to år siden sist vi har brukt vikarbyrå.  
Det koster, men skaper en forutsigbarhet som er barna til gode og som foreldrene setter veldig høyt, 
noe som kom frem i å få toppscore på foreldreundersøkelsen i år. Bemanningen vår er hovedårsaken 
til det.  
 
Lekemiljøet inne og ute er betydelig oppgradert de siste årene.  
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Statistikk over gudstjenester og kirkelige 
handlinger 
  

2025 
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2023 
 

 
 
 
 
 
Regnskapet er vedlegg til årsrapporten. 
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